Corrigé bac 2010 : Allemand
LV2 Série STG — Métropole

CORR

Ces éléments de correction n'ont qu’une valeur
indicative. lls ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaqueryu
est souverain.

SESSION 2010

BACCALAUREAT TECHNOLOGIQUE

ALLEMAND — LANGUE VIVANTE 2
SERIE STG

Comptabilité et finance d’entreprise, gestion dess  ystéemes
d’information, mercatique : coefficient 2

Communication et gestion des ressources humaines : coefficient 3
Temps alloué : 2 heures

Compréhension : 10 points
Expression : 10 points

L’'usage de la calculatrice et du dictionnaire n’est pas autorisé.

Magazin Deutschland. Forum fr Politik, Kultur und Wirtschaft. Nr 1/2009
David Garrett — Rockstar mit Geige
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CORRIGE

COMPREHENSION (20 points) : 2 x 10 points

)

b) 1981 4) Geburt in Aachen

c) mit vier Jahren 5) Geige lernen

d) Nach dem Abitur 3) In New-York studieren
e) Mit 28 Jahren 1) Konzertséle flllen

4 x 1,5 = 6 points

II) Richtig oder falsch :

1)

2)

3)

4)

5)

1)

1)

2)

Richtig (Zeile 4/5) : ,ebenso virtuos Lieder der Heavy-Metal-band Metallica wie
klassische Violinkonzerte von Beethoven bis Tschaikowsky."

Richtig (Zeile 7) : ,Lange blonde Haare, Dreitagebart, verwaschene Jeans,
lassiges Sakko Uber dem Totenkopf-shirt.”

Falsch (Zeile 8/9) : ,und dazu sein Lieblingspielzeug, eine fast 300 Jahre alte
Violine."

Richtig (Zeile 10/11) : ,....und seinem aussergewdhnlichen Geigenspiel fullt
der 28 Jahre alte Deutschamerikaner weltweit grosse Konzertséle.*

Richtig (Zeile 12) : ,Derzeit begeistert er seine Fans in Deutschland.”

2 x 5 points = 10 points

(Zeile 23) : ,Wenn Garrett geigt, |&dt sich sogar die MTV-Generation
Klassikstticke auf ihren Musikplayer.*

(Zeile 24/25) : ,Als schnellster Geiger ... Rekorde.”

2 X 2 points = 4 points

EXPRESSION (10 points)

Se référer a la grille d’évaluation.
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